

**Projet de réserve aquatique de la rivière Ashuapmushuan**

**ERRATA à la transcription DT2**

**BUREAU D'AUDIENCES PUBLIQUES SUR L'ENVIRONNEMENT**

---

**Projet de réserve aquatique de la rivière Ashuapmushuan  
ERRATA à la transcription DT2**

DT2, ligne 329, devrait être «**très visibles**» au lieu de «prévisibles»

DT2, ligne 2063 et 2075, devait être **EFE** au lieu de OFE

DT2, ligne 3111, M. **Yves** Gauthier au lieu de Omer Gauthier